2M - Analyse - Exercices supplémentaires (ED et signe)

Exercice 1
Compléter, uniquement sur la base de la représentation graphique de la fonction f ci-dessous.

a) ED(f) = |K-
) }(f) R-1s}
b) f8)= 2
£(6)=1
3

i mpossible.
N

c¢) Ordonnée a l'origine : ™~ 0 Y4 |

(= 4tor) 4

d) Zéro(s) def: 2

e) Etude du signe de f :
. 5
s%nur\l F o0 e




B

a) Ji(x\ = UX™= & wnd: X470 & KD Z o
X | ) 3
el - o — O +

=D ED(§\=]~00-,~3] 0 [ 3tof

b) J;(x\: 2x P-4+ U cond: x4 SXE_UX 4 O
— X2 SxE-Ux s (xPogxt @) 40
“ X (X =UN(x=A) 4 O

J v d

o} i 41

D EDJF {/{u]

) ?o«\ VAU x2gx+ ) o d: A-x»o ek *-6%x+% yo
A2 X ek (W% zo
42 4
—
X 2

A J)(x\ = X2 P yx — A2

ED(J) =
2210S X2+ AE_Ux-A2 =0 on lomen :

ey — U (x+D = O x=2: 8xj2-8-hr=0 J

o 3 -y -A2

(X‘\’?)\(X ’L‘X =0 Q/’/‘ 9 Ple) A2

()&(—33()&-(:\/2\(&-5\ =0 s s 1 o

R = DSR4 ) = (DD R)
S(%r\e-. X | -3 -2 2

JF | -0 +0 -0 *

N g)uooo\ s



b) gm - ShATESY

D=4
ED(%\= (\R—%“Z‘IHB Vi, - —2 ek Y
2epe: 2 1B ek 2
Si%ne: X | —2 2 3 4
g|+\\~ 0 —o + | -
(2) \’KUOOO\ -
s
(x-2} (x-2% (X2} (RN (x-2y* (D
ED(X\: (\\2-{25 Uit 9 ()
280 - =2 (D
Siaﬂe: X | -2 2
(2) (2) +
o) &U\\: X2 f SX-3
X*-9
\Ia\eur o\ouh\e
ED(fF @—{&3} Vi o -2 ek 2
3
2os 1 2xMSx3 =0 Deosasud o oy, - 2EF /T
signe x| -3 Ay, 3 2,
+ 1 + 0o — |
F | (2) AN &(«Looo‘);j\;—
e) gbk& VA" AR wnd : AXZo eF X+o ek w3 -2
X231 oK X x+) A %
N
Om 2

=V €qu= ]-00',/1] -1—2',03

280 VAX =0 & Jr=0 & X=A
Signe - X | -2 O % [ ¥ pos.
VU= 0+ @ v

(@)



2M - Analyse - Exercices supplémentaires (ED et signe)

Exercice 4
Donner I’étude du signe des fonctions suivantes.




